



301 造福百万肿瘤患者

近日，从中国人民解放军总医院传来一个令人震惊而又振奋的消息，中国人民解放军总医院（北京 301 医院）汪德清、田亚平博士等专家研制的抗癌成果——“301 保康胶囊”现全面投产，这无疑给广大肿瘤患者开辟了一条康复之路。

据悉，中国人民解放军总医院（北京 301 医院）汪德清博士等数十位专家，通过十余年研究，从黄芪总黄酮提取的六单体组合（TFA 因子）可以抑制肿瘤细胞发展。这项研究成果受到上级领导和总后卫生部的重视，将该项成果批准军队药物制剂“安必酮胶囊”（军制（98）FP31024），作为上级领导及长期受到辐射污染的驻西核基地战士们专用，主要用于肝癌、食道癌等各种早、中、晚期恶性肿瘤的治疗，同时减轻放、化疗的毒副反应。

通过大量应用数据证明，“安必酮胶囊”在抗肿瘤方面确有奇效。为此，解放军总医院为了改变肿瘤是我国死亡人口第一大疾病的现状、救治我国百万肿瘤患者，经国家批准，中国人民解放军总医院（北京 301 医院）实行了科研成果转化，将原军用肿瘤治疗药安必酮胶囊更名为“301 保康胶囊”投入生产，为造福百万肿瘤患者正式进入民用领域。

通过调查，301 保康胶囊经中国人民解放军总医院（北京 301 医院）、山东大学齐鲁医院、兰州军区总医院、济南军区总医院、山东省肿瘤医院、美国国立肿瘤医院等国内外六大三甲医院经过临床实验证实：服用 301 保康胶囊 7~15 天精神、食欲、睡眠、疼痛等症状就有明显改善；服用 1~2 个月肿瘤标志物开始下降。301 保康胶囊对于肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、肠癌、食道癌、鼻咽癌、贲门癌、宫颈癌、骨癌等效果显著，总体有效率达 89%。据了解，301 保康胶囊现已在河南上市，更多详情可通过 400-659-7122 进行了解。 金汉

治疗高血压 复方制剂受青睐

高血压已成为当今危害人类健康的“慢性杀手”已成为不争的事实，高血压需终身服药，目前市场上治疗高血压的药物也是层出不穷，据药物“重要的国际指南”——美国 JNC-VI 公布的目录，目前通用的高血压单种药有 58 种，复方药有 28 种。面对纷纭的药方，医生和病家应该如何抉择，卫生部首席健康教育专家中国心脑血管疾病权威专家洪昭光在一次高血压讲座上表示，药物优化首先应考虑“复方制剂”，世界医学界对东方的古老用药方式“复方制剂”也给予了肯定。因为它的特点是能有效减少药物副作用对人体的伤害而且作用比较全面。

常规药物，往往在治疗高血压的同时，不惜以损伤肝肾为代价。患者服用后不但有很大的副作用反应，更会出现性功能衰退，肝肾分泌功能紊乱等，表现为吃了药反而比不吃药更难受。专家表示，药物选择的优化，还应关注降压性能和预后。大量临床研究表明，服用中药复方钩藤片后的收缩压、舒张压的谷峰比例比国际上常用的长效钙拮抗剂还优越，而且可防止心血管肥厚和肾皮质萎缩，对保护靶器官也很有效。

专家提醒高血压患者，应注重日常自测。加强日常自测不仅可以真实全面地反映患者血压，而且提供的数据可以为预防和治疗提供有效的数据基础。

相关新闻：复方钩藤片是第一个保护肾脏的降压药，第一个可以让 I 期、II 期高血压患者摆脱终身服药的药，也是国药准字纯中药、绿色、安全、专业降压产品，通过滋补肝肾、神经调节、软化血管、调节血脂“五效合一”，达到全面调理心、脑、肝、肾的作用来降低血压，达到标本兼治平稳降压，不反复。服用 3 天，头晕、头痛、耳鸣等症状明显改善；服用 10 天，失眠状况消失；服用 15 天，血压平稳下降，性功能有所恢复；服用 30 天，舒张压和收缩压恢复正常范围。 晚报记者 聂广利

“火眼金睛”陈学军

陈学军是郑州大学最年轻的正高级教授，最早听说这位在放射界久负盛名的“火眼金睛”是源于他在“圈内”的影响：门诊中常有医生看过“片子”之后让病人拿“片子”再找陈学军看；有的病人对是否手术还非要等他一句话；甚至有的病人已移居国外了，也要定期把片子寄给陈学军看看。 晚报记者 刘书芝/文 吴琳/图



孜孜不倦终有所成

每天阅片约 60 份，每年阅片近 2 万份，长期的刻苦积累，他练就了一双“火眼金睛”

因为是第一次见面，记者的采访自然从他的经历谈起。这位上学时成绩从没下过班里前三名的好学生高中毕业后被保送到原河南大学医学系学医。毕业后又被留校，在河南医科大学第一附属医院（郑大一附院）的放射科从事医疗、教学及科研工作。陈学军所从事的工作在国外受重视程度可是位列医疗领域前三，但在我国，由于多方面的原因，影像学仍属于“幕后无名英雄型”，少有人愿干，更不用说干出成绩。但陈学军一干就是 18 年。十几年来他始终如一，天天坚持早来晚回，平均每天阅片约 60

份，每年阅片近 2 万份。长期的刻苦努力他练就了一双“火眼金睛”。先后开展了螺旋 CT 对胃肠道疾病的诊断研究，CT 血管造影（CTA），经肝动脉螺旋 CT 检查（CTHA），肾癌、肝癌的螺旋 CT 表现与分子生物学指标的对照研究，均处于国内先进水平。在胸部开展了动态增强扫描对肺内孤立性结节的鉴别诊断研究和放射性粒子植入治疗实质性肿瘤的研究，达到国内先进水平。他擅长腹部、胸部和乳腺的影像学诊断，也因为成绩突出成为郑州大学最年轻的正高级教授。

临危受命共渡难关

中午加班到下午 1 点，晚上加班到 7 点，晚上 8 点前他从未下过班

2006 年 7 月，陈学军调入郑州大学第五附属医院担任放射科主任。当时该院正处于移交郑州大学后的过渡阶段，刚起步时工作困难重重，他首先组织放射科同仁每天早上 8 点和下午 2 点 30 分开始，将当天所做的 CT 和 MRI 片子通读，并将疑难病例和住院的病例做好记录，以备将来随访用。每周五上午 8 点全科医生还要集体学习，将手术

后有病理结果和手术记录的病例进行再读片，与病理结果和手术记录相对照，目的就是为了提高正确诊断率。功夫不负有心人，在他和同事们共同努力下，找他们拍片看片的病人越来越多。今年 3 月河南省首台 3.0T 磁共振的安装运行，更让他们如虎添翼，放射科的经济效益和社会效益都发生了翻天覆地的变化。

医术高超救人救己

因为陈学军的“火眼金睛”受益的，不光是素不相识的病人，还有陈学军的亲人

陈学军练就的一双“火眼金睛”，也让他结识了一大批患者朋友。郑州大学物理系一位老教授拍片时被陈学军发现是早期肺癌，及时采取了手术。现在，随孩子移居美国已 5 年的老教授定期还要把自己的病理结果刻成光盘邮寄给陈主任，因为只有陈主任看了她才放心。

这样的例子还有很多。因为陈学军的“火眼金睛”受益的，不光是他们，还有陈学军的亲人。谈及此，陈学军笑着说：“因为这，我还成了老婆娘家的有功之臣呢。”

医德高尚患者赞扬

每一个病人他都要电话回访，有时为一个病人，他可能要跑病房四五趟

在长期的工作实践中，陈学军深深体会到，影像诊断如果不与手术病理结果对照随访，诊断水平就不可能提高。利用业余时间看片，然后登记整理，然后再深入到病房，对病人的手术情况、病理结果、治疗方案进行随访、记录，然后再与自己的诊断进行反复对照，成了陈学军分外的事，有时去了病人还没手术，有时去了病理还没出来，

等等种种原因，每随访一个病人，跑个四五趟是家常便饭，他也因此得到了病人的信任和赞扬。

谈及无怨无悔所做的一切，“知我者，谓我心忧；不知我者，谓我何求。社会为我提供了施展手脚的机会，我通过工作回报社会是理所当然的，做这些又算得了什么呢？”陈学军的这句话也许是最好的诠释。

妙手回春止疼痛

参加过国际培训的程大夫、王彦昌大夫采取拔大葱的独特疗法，手一摸就止疼。尤其是对骨病、腰椎间盘突出症、颈肩腰腿疼等各种顽固性疼痛有新法绝招。手摸止疼后立竿见影，针法好，效果快，交叉取穴、重病一摸见效，轻病 21 针治好。经验丰富的张凤山大夫采用百灵消肿饮，对胃癌、肠癌、胰腺癌、肝癌有新法和新药，效果神奇。

联系电话：13164332449 0371-64446939

乘车路线：郑州至巩义到小关镇下车即到。

孩子尿床拖不得

“真没出息，这么大了还尿床”，“尿床不是病，大了自然好”，面对孩子尿床，父母有这样的误区。殊不知，尿床就是病千万拖不得，长期尿床不治疗，会给孩子带来严重的身心伤害。95%以上尿床孩子都有叫不醒、睡眠沉、性格内向、胆小等症状。还有许多尿床孩子出现个矮、瘦弱，免疫力低下，消化功能差，注意力不集中，好动等。给孩子造成难言的痛苦。夏天是治疗孩子尿床的最佳时机，不要因尿床症状的减轻就动摇了治疗的决心，应抓住最佳治疗时机，为孩子治好尿床，否则越拖会越重。

咨询电话：0371-66252099
0371-61222989

冯成林 改写伤筋动骨的历史

得了股骨头坏死的解放军某部原副政委怎么也没想到，他所患的疑难病会被 20 多年前自己带过的兵治好了。这位老军人 3 年前因股骨颈骨折引发这种病后，虽多方治病，却不见好转。去年已经离休的他听几位病友介绍，他们所患的股骨头坏死被中国中医研究院重点推广的成林骨科技术神奇治愈了，通过病友们治疗前后的 X 光片对照及现在扔掉拐杖行走自如的事实，他不得不相信这个传奇的神话。在成林骨科，他怔住了，那专家不正是当年自己带过的军医冯成林吗？在服用成林骨科专用药及配合功能锻炼后，老首长的病恢复很快。今年 4 月初，股骨头坏死已被治好的老首长激动地对冯成林说：“我很高兴在有生之年，能通过亲身经历让医学界的更多同仁认识到成林骨科技术。”

成林骨科的神奇疗效，引起了中央电视台记者的注意，为此李咏主持的《天涯共此时》专门介绍了冯成林及其成林骨科技术和专利药品，在世界各地引起了极大的反响，咨询的、求药的，希望做代理的，电话整天响个不停。为更好地造福人类，已在德国、美国、加拿大、西班牙等十几个国家开设成林骨科治疗中心。近乎神奇的疗法和治疗效果改写了骨科的历史，被众多患者传为佳话，笼罩着一片神秘的色彩，被誉为“改写股骨头坏死的专家”。

说起冯成林，42 岁的湖北患者林永超就止不住地说谢，自从 2001 年时出现双髌异常时起，他就没有睡过一个好觉，“双腿肌肉萎缩，抬腿、下蹲都疼得掉泪，走路是一瘸一拐的”，当地一家医院诊断为双侧股骨头坏死（IV 期），经多家医院治疗无效后已失去了信心。后服用成林骨科专用药配合锻炼 4 个月后，双髌竟然不疼了，行走也正常了，到医院做 X 光复查，双侧股骨头骨质密度增强，新骨已经成长，被病痛折磨这么多年的股骨头坏死就这样治好了。

相关新闻：“成林骨科技术”是全国著名骨科专家——“世界传统医学贡献奖”、“圣东传统医学杰出成就勋章”、“皇帝金像奖”获得者冯成林教授运用家传秘技结合中西医的精华，不断进化而创立的，这近乎神奇的疗法已治愈了世界各地 27.84 万股骨头坏死患者。该技术自落户郑州防空兵医院以来，这神奇的疗效正在中原大地成为佳话。如今“治股骨头坏死，到成林骨科”已成为本埠和外省股骨头坏死和骨伤病患者的康复的希望和首要选择。

健康专线：0371-66668120
0371-67447991

地址：郑州市建设东路 24 号（原炮院）门诊三楼成林骨科

乘 9、50、52、88、101、103、104、302 路公交车到碧沙岗公园北门下车向东 80 米路南即到。